

Nr. 11991/31.05.2013

CĂTRE

## INSPECTORATELE ȘCOLARE ALE SECTOARELOR 1- 6

În atenția **Inspectorului școlar pentru implementarea descentralizării instituționale,  
Conducerilor unităților școlare cu învățământ primar și gimnazial**

Reprezentanța Comisiei Europene în România și Ministerul Educației Naționale au lansat concursul de desene "Ziua Europei 2013", în cadrul campaniei de informare și comunicare "Europa, casa noastră", desfășurată la nivel național în unitățile de învățământ.

**Concursul se adresează elevilor din ciclurile primar și gimnazial**, care sunt invitați în acest an să realizeze desene care au tema "**Europa mea**". Tema a fost aleasă ca urmare a faptului că anul 2013 a fost declarat de către Comisia Europeană "Anul European al Cetățenilor".

Desenele înscrise în concurs trebuie să fie de mărimea A3 (297 mm x 420 mm), orice tehnică compozițională fiind acceptată (ulei, acuarelă, creion, peniță, colaj, ceracolor etc.).

Pentru a putea fi înscrise în concurs, toate desenele trebuie să fie însoțite de **formularul de înregistrare** care poate fi descărcat de pe site-ul Reprezentanței Comisiei Europene în România, de la adresa: [http://ec.europa.eu/romania/focus/18022013\\_concurs\\_desene\\_europa\\_mea\\_ro.htm](http://ec.europa.eu/romania/focus/18022013_concurs_desene_europa_mea_ro.htm).

30 de finaliști vor fi selecționați pentru fiecare categorie (ciclul primar, ciclul gimnazial), urmând ca elevii desemnați câștigători să fie premiați în cadrul unei festivități.

Premiile vor fi acordate pentru fiecare categorie în parte (premiul I, II, III) și vor consta în truse de pictură. De asemenea, participanții, finaliștii și câștigătorii vor primi câte o diplomă de participare, iar lucrările acestora vor fi ulterior înscrise într-o licitație special organizată pentru colectarea de fonduri destinate copiilor dezavantajați.

Elevii participanți la concurs vor primi diplome electronice, iar finaliștii și câștigătorii vor primi diplome cartonate. Diplomele de participare ale elevilor și profesorilor îndrumători vor fi transmise electronic la finalul concursului de către Reprezentanța Comisiei Europene în România (la o săptămână după festivitatea de premiere).

**Termenul limită pentru înscrierea la concurs este 15 iunie 2013, dată până la care participanții sunt rugați să expedieze desenele, însoțite de formularul de înregistrare, în atenția domnului Ionuț Bălăban – Spațiul Public European, Str. Vasile Lascăr nr. 31, 020492, București.**

Regulamentul concursului și formularul sunt disponibile pe site-ul Reprezentanței Comisiei Europene în România și pe portalul web dedicat campaniei [www.europacasanoastra.ro](http://www.europacasanoastra.ro).

Vă rugăm să promovați acest concurs la nivelul unităților școlare cu învățământ primar și gimnazial din rețeaua sectorului coordonat de dumneavoastră.

**Inspector Școlar General,****Constantin TRAIȘTARU****Inspectori pentru proiecte educaționale,****Cristiana MATEICIUC****Carmen CĂLINESCU**Str. Icoanei nr. 19, Sector 2, 020451,  
București

Tel: +40 (0)21 211 84 85

Fax: +40 (0)21 210 48 51

[www.ismb.edu.ro](http://www.ismb.edu.ro)